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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. REO-
RPMS/2023/01112 smerujúci voči spoločnosti FM media s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 23. 10. 2023                        Z: ReO 
 

*   *    * 

 
Rada dňa 27. 7. 2023 zaevidovala podnet na preverenie fyzickej osoby smerujúci proti spoločnosti FM 
media s.r.o. v súvislosti s možným vysielaním programovej služby Rádio Goldies bez autorizácie 
a licencie. 

 
 

*   *    * 
 

Podľa ustanovenia § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: 
„Vysielanie programovej služby bez autorizácie sa zakazuje.“ 

 

*   *    * 
 
Podávateľ podnetu uviedol, že spoločnosť FM media s.r.o. po 1. 7. 2023 naďalej vysiela 
prostredníctvom FM vysielača, hoci nemá vydanú novú licenciu. 
 
Spoločnosť FM media s.r.o. je držiteľom licencie č. R/141 na vysielanie programovej služby Rádio 
Goldies. 
 
Podľa § 228 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Rozhodnutia o udelení licencie vydané podľa právnych 
predpisov účinných do 31. júla 2022, ktoré sú platné ku dňu nadobudnutia účinnosti tohto zákona, 
zostávajú v platnosti do 30. júna 2023 a považujú sa za rozhodnutia o autorizácii vysielania; v časti 
týkajúcej sa pridelenej frekvencie sa považujú za rozhodnutia o udelení licencie podľa tohto zákona.“ 
 
Podľa § 228 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Vysielateľ, ktorému bolo vydané rozhodnutie o udelení 
licencie podľa právnych predpisov účinných do 31. júla 2022, je povinný do 31. decembra 2022 oznámiť 
regulátorovi údaje, ktoré nie sú súčasťou žiadosti o udelenie licencie podľa právnych predpisov účinných 
do 31. júla 2022 a zároveň sú súčasťou žiadosti o autorizáciu vysielania podľa § 159.“ 
 
Licencia č. R/141, ktorej držiteľom je spoločnosť FM media s.r.o., tak mala byť v platnosti do 
30. 6. 2023. 
 
Jednou z nových povinností pre žiadateľov o autorizáciu vysielania, ktorá sa zároveň vzťahovala aj na 
vysielateľov, ktorí už vysielali na základe licencie vydanej podľa zákona č. 308/2000 Z. z., je povinnosť 
byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora. V tejto súvislosti vysielateľ FM media s.r.o. dňa 
7. 6. 2023 oznámil, že momentálne prebieha dedičské konanie po jedinom spoločníkovi vysielateľa, 
a preto nie je možné s určitosťou identifikovať okruh konečných užívateľov výhod, ktorého dôsledkom 
je aj nemožnosť vykonať zápis do registra partnerov verejného sektora. 
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Na základe uvedeného došlo dňa 21. 6. 2023 rozhodnutím č. RPK/77/2023 k prerušeniu správneho 
konania č. REO-RPMS/2023/00942 vo veci vydania autorizácie vysielania na vysielanie programovej 
služby Rádio Goldies, a to z dôvodu začatého konania o predbežnej otázke. Správne konanie bolo 
prerušené do skončenia dedičského konania o vysporiadanie dedičstva po spoločníkovi a konateľovi 
spoločnosti FM media s.r.o., ktorého súčasťou je aj obchodný podiel v spoločnosti FM media s.r.o. 
 
Počas prerušenia správneho konania môže vysielateľ naďalej pokračovať vo vysielaní svojej 
programovej služby. 
 
Z toho dôvodu sme toho názoru, že v predmetnom prípade nedošlo k porušeniu zákona č. 264/2022 
Z. z., a preto navrhujeme posúdiť podnet na preverenie ako neopodstatnený. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 


